
 
 

   Biskupin, dnia 03.07.2023 r. 

 

      Do zainteresowanych wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na „Zakup nowej samobieżnej 
ładowarki kołowej na potrzeby Muzeum Archeologicznego  w  Biskupinie” 

 

Pytanie:  

Czy zamawiający dopuszcza złożenie oferty na ładowarkę, która nie jest 
wyposażona w dodatkowy układ hydrauliczny o wydatku powyżej 100 l/min? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty na ładowarkę, która nie jest wyposażona 
w dodatkowy układ hydrauliczny o wydatku powyżej 100 l/min. 

 

Pytanie:  

Czy pisząc „Funkcja pozwalająca na ustalanie stałej prędkości jazdy 
niezależnie od prędkości obrotowej silnika.” Zamawiający ma na myśli tryb 
sterowania AAC, który steruje prędkością samego sprzętu niezależnie od 
prędkości jazdy maszyny, która jest sterowana pedałem gazu z wygodnym 
ogranicznikiem prędkości? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pisząc „Funkcja pozwalająca na ustalanie stałej prędkości jazdy 
niezależnie od prędkości obrotowej silnika” ma na myśli tryb, który steruje 
prędkością samego osprzętu niezależnie od prędkości jazdy maszyny. 

 

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuszcza silnik o mocy 60 KM? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza ładowarki o mocy silnika 60 KM? 



 
 

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuszcza siłę odspajania 47 kN? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza siłę odspajania 47 kN i więcej. 

 

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuszcza układ hydrauliczny o wydatku 70 l/min? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza układu hydraulicznego o wydatku 70 l/min. 

 

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuszcza  prędkość jazdy 20 km/h? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza ładowarkę, której maksymalna prędkość jazdy wynosi 30 
km/h  lub więcej. Jeżeli 20 km/h jest maksymalną prędkością jazdy ładowarki to 
zamawiający nie dopuszcza takiej ładowarki. 

 

         Henryk P. Dąbrowski 

     Dyrektor Muzeum Archeologicznego w Biskupinie 
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